

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡ. 8/2024**

**ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ**

Ημερομηνία: 27 Νοεμβρίου 2024  
Τόπος: Αίθουσα Συνεδριάσεων Διοίκησης ΕΟΑΛ  
Ώρα έναρξης συνεδρίας: 1:00 μ.μ.  
Ώρα λήξης συνεδρίας: 2:30 μ.μ.

Παρόντες

Άγγελος Χατζηχαλαράμπος	Πρόεδρος ΕΟΑΛ	Πρόεδρος
Άλκης Αναστασιάδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	Α' Αντιπρόεδρος
Ιάκωβος Στεφάνου	Πρόεδρος Κ.Σ. Αγίου Θεοδώρου	Β' Αντιπρόεδρος
Ανδρέας Βύρας	Δήμαρχος Λάρνακας	Μέλος
Χριστόδουλος Πάρτου	Δήμαρχος Αραδίππου	Μέλος
Κυριάκος Καρεκλάς	Δήμαρχος Αθηνού	«
Άθως Καζαντζής	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Παντελής Χειμωνίδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Σπύρος Πάμπουλος	Αντιδήμαρχος Αραδίππου	«
Γιάννος Ιωάννου	Αντιδήμαρχος Δρομολαξιάς-Μενεού	«
Σταύρος Καραγιώργης	Πρόεδρος Κ. Σ. Αναφωτίας	«
Νίκος Βασιλείου	Πρόεδρος Κ. Σ. Κάτω Δρυ	«
Ανδρέας Παναγιώτου	Πρόεδρος Κ. Σ. Μοσφιλωτής	«

Απόντες

Κύπρος Ανδρονίκου	Δήμαρχος Δρομολαξιάς-Μενεού	«
Σοφοκλής Σοφοκλέους	Δήμαρχος Λευκάρων	«
Γιώργος Ιουλιανός	Πρόεδρος Κ. Σ. Ξυλοφάγου	«
Χριστόδουλος Παπαχρίστου	Πρόεδρος Ένωσης Κοινοτήτων Λ/κας	«

Παρακαθήμενοι χωρίς να λαμβάνουν μέρος στη διαδικασία λήψης αποφάσεων:

Σ. Χριστοδουλίδης	Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ΕΟΑΛ
	Γρ. Λειτουργός ΕΟΑΛ - Πρακτικογράφος

Η πιο πάνω Πρακτικογράφος συμμετέχει για την καταγραφή και τήρηση των πρακτικών. Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής, συμμετέχει μόνο στα θέματα που αναφέρονται κατωτέρω για να παρουσιάσει τα σχετικά με τα υπό συζήτηση θέματα έγγραφα και για να παρέχει πληροφορίες ή/και απαντήσεις σε ερωτήσεις που ήθελαν υποβάλει τα Μέλη του Συμβουλίου, χωρίς να συμμετάσχει καθ' οιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία λήψης/διαμόρφωσης των αποφάσεων του Συμβουλίου, κατά την οποία ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής αποχωρεί από την αίθουσα.

*Πριν την έναρξη της συνεδρίας, ο Πρόεδρος του ΕΟΑΛ, κ. Α. Χατζηχαλαράμπος, ενημερώνει ότι όλα τα Μέλη του Συμβουλίου έχουν ειδοποιηθεί για την εν λόγω συνεδρία με την ημερήσια διάταξη ημερομηνίας 25/11/2024, η οποία τους αποστάλθηκε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Περαιτέρω, ενημερώνει ότι τα Μέλη έλαβαν γνώση με e-mail και με sms για την ημερομηνία, την ώρα και τον τόπο της συνεδρίας.*

Ο Πρόεδρος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω κωλύματος που παρεμποδίζει τη συμμετοχή του δια ζώσης, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίας καλωσορίζοντας τα Μέλη του Συμβουλίου του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας στην 8<sup>η</sup> συνεδρία του Συμβουλίου. Σημειώνει ότι, το Μέλος κ. Κύπρος Ανδρονίκου και το Μέλος κ. Χριστόδουλος Παπαχρίστου, ειδοποίησαν ότι λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων δεν θα μπορέσουν να παρευρεθούν στη συνεδρία, ενώ τα Μέλη κ. Σοφοκλής Σοφοκλέους και κ. Γιώργος Ιουλιανός, ενημέρωσαν την Υπηρεσία ότι δεν θα παρευρεθούν στη συνεδρία, λόγω απουσίας τους στο εξωτερικό.

**Θέμα 1<sup>ο</sup>** **Επικύρωση Πρακτικών συνεδρίας της Ολομέλειας του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ αρ. 6/2024 ημερ. 12/11/2024 και αρ. 7/2024 ημερ. 19/11/2024**

**Απορρέοντα Πρακτικών συνεδρίας αρ. 6/2024 ημερ. 12/11/2024:**

Αναφορικά με το 15<sup>ο</sup> θέμα των πρακτικών, που αφορά τη διαδικασία πλήρωσης τεσσάρων (4) θέσεων Λειτουργού Αδειοδότησης, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει ότι, σε συνέχεια της απόφασης της Ολομέλειας του Συμβουλίου Αρ. 6 ημερ. 12/11/2024, για κατακύρωση της προσφοράς για ετοιμασία προφορικών ερωτήσεων στον Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου, έχει ζητηθεί από το Ανοικτό Πανεπιστήμιο να υποβάλει εκ νέου προσφορά για ετοιμασία 6 φακέλων των 10 ερωτήσεων (4 φάκελοι για τη διαδικασία ενώπιον της Συμβουλευτικής Επιτροπής και 2 φάκελοι για τη διαδικασία ενώπιον της Ολομέλειας), δεδομένου του μεγάλου αριθμού των υποψηφίων. Η προσφορά του Ανοικτού Πανεπιστημίου ανέρχεται στα €750,00 ανά φάκελο, ήτοι συνολικά €4.500.

Περαιτέρω, ενημερώνει ότι έχει καταρτιστεί το πρόγραμμα διεξαγωγής των προφορικών εξετάσεων και αποστάληκε στα Μέλη. Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν τέσσερις συνεχόμενες ημέρες από τις 16/12/2024 μέχρι 19/12/2024. Επαναλαμβάνει ότι η σύνθεση της Επιτροπής πρέπει να είναι η ίδια καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας των προφορικών εξετάσεων.

Τα Μέλη Α. Βύρας και Χρ. Πάρτου, δηλώνουν ότι δεν θα μπορέσουν να παρευρεθούν στις προφορικές εξετάσεις, λόγω άλλης ορισμένης σύσκεψης των Δημάρχων στις 17/12/2024.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και λαμβάνοντας υπόψη ότι το Ανοικτό Πανεπιστημίου είναι ο μόνος φορέας που υπέβαλε προσφορά για την ετοιμασία των ερωτήσεων για διεξαγωγή των προφορικών εξετάσεων για πλήρωση των τεσσάρων (4) θέσεων Λειτουργού Αδειοδότησης, ομόφωνα αποφασίζουν να του αναθέσουν την εργασία, για το ποσό των €4.500,00.

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα Πρακτικά της συνεδρίας της Ολομέλειας του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, αρ. 6/2024 ημερ. 12/11/2024 και αρ. 7/2024 ημερ. 19/11/2024, ομόφωνα τα επικυρώνουν.

## Θέμα 2°

### Ενημέρωση για τα Πρακτικά συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού του ΕΟΑΛ αρ. 3/2024 ημερ. 21/10/2024 και λήψη αποφάσεων

Απορρέοντα:

Με αφορμή το 3° θέμα των πιο πάνω Πρακτικών, το οποίο αφορά τα αποχετευτικά τέλη εντός της βιομηχανικής περιοχής Αθηνών, το Μέλος Κ. Καρεκλάς θέτει ενώπιον της Ολομέλειας του Συμβουλίου εισήγηση για μη επιβολή φορολογίας των αποχετευτικών τελών στον Δήμο Αθηνών για το έτος 2024, εν αναμονή της διευθέτησης διαγραφής της οφειλής του πρώην Συμβουλίου Αποχετεύσεων Αθηνών (ΣΑΑ) προς το ΤΑΥ, ύψους περίπου €1,02 εκ . Αναφέρει επίσης ότι, το πρώην ΣΑΑ για είκοσι και πλέον χρόνια επιβάλλει αποχετευτικά τέλη και διαθέτει αποθέματα τα οποία έχουν μεταφερθεί στον ΕΟΑΛ. Ως εκ των ανωτέρω είναι της άποψης ότι θα πρέπει να εξεταστεί ο τερματισμός της φορολογίας.

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής υπενθυμίζει ότι η Ολομέλεια του ΕΟΑΛ έχει ήδη πάρει απόφαση για φορολόγηση του Δήμου Αθηνών και στη βάση αυτής της απόφασης έχουν γνωστοποιηθεί οι συντελεστές χρέωσης. Περαιτέρω, αναφέρει ότι για να τερματιστεί η επιβολή των αποχετευτικών τελών στον Δήμο Αθηνών θα πρέπει να γίνει σχετική μελέτη.

Το Μέλος Α. Βύρας, διαφωνεί με την εισήγηση του Μέλους Κ. Καρεκλά, αναφέροντας ότι θα πρέπει να επιβληθεί η φορολογία για τον Δήμο Αθηνών, εφόσον έχει επιβληθεί και στις άλλες περιοχές.

Τέλος, ο Πρόεδρος αναφέρει ότι, παρόλο που φαίνεται πως θα είναι δύσκολο να διαγραφεί η οφειλή, μπορεί να δοθεί χρόνος μέχρι τις 10/12/2024 για να διαφανεί η πρόθεση της Κυβέρνησης αναφορικά με την διαγραφή και αν, μέχρι την αναφερόμενη ημερομηνία, δεν ληφθεί οποιαδήποτε ενημέρωση, τότε θα αποσταλεί η φορολογία.

#### Απόφαση:

Αναφορικά με την επιβολή της φορολογίας των αποχετευτικών τελών στον Δήμο Αθηνών, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν όπως δοθεί παράταση χρόνου μέχρι τις 10/12/2024 στο ΤΑΥ για να απαντήσει για τυχόν διαγραφή της οφειλής του ΣΑΑ και οι λογαριασμοί των αποχετευτικών τελών να αποσταλούν μετά τις 10/12/2024. Παράλληλα, πρέπει να γίνει μελέτη από την Υπηρεσία αναφορικά με τη δυνατότητα τερματισμού της επιβολής φορολογίας στην Αθηνών.

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο των Πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού του ΕΟΑΛ αρ. 3/2024 ημερ. 21/10/2024 και αφού διεξήλθαν ένα προς ένα τα θέματα που συζητήθηκαν στην αναφερόμενη συνεδρία, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν και να εγκρίνουν τις εισηγήσεις που υποβλήθηκαν από την Επιτροπή προς το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ.

### Θέμα 3°

#### Ενημέρωση για τα Πρακτικά συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών του ΕΟΑΛ αρ. 4/2024 ημερ. 22/11/2024 και λήψη αποφάσεων

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο των Πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών του ΕΟΑΛ αρ. 4/2024 ημερ. 22/11/2024 και αφού διεξήλθαν ένα προς ένα τα θέματα που συζητήθηκαν στην αναφερόμενη συνεδρία, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν και να εγκρίνουν τις εισηγήσεις που υποβλήθηκαν από την Επιτροπή προς το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ.

### Θέμα 4°

#### Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών – Προσφυγή Αρ. 32/2024 – [REDACTED] v. Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη για την Προσφυγή Αρ. 32/2024, αντικείμενο της οποίας είναι η απόφαση του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας ως Αναθέτουσα Αρχή, να απορρίψει την τεχνική προσφορά που υποβλήθηκε από την εταιρεία [REDACTED] για τον Διαγωνισμό Αρ. ΣΥΛ 1/2023 με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών για Supply, Installation, Operation and Maintenance of a complete Smart Water Metering System», λόγω μη πλήρωσης των απαιτήσεων των Εγγράφων του Διαγωνισμού από τον δηλωθέντα εμπειρογνώμονα ως key expert 4.

Η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών έχει ολοκληρώσει την εκδίκαση της υπόθεσης και στις 08/11/2024 έχει εκδώσει την απόφασή της, βάσει της οποίας η Προσφυγή απορρίπτεται και η προσβαλλόμενη απόφαση επικυρώνεται.

Ως εκ της άνω θετικής εξέλιξης, η Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού έχει προχωρήσει με το άνοιγμα των Οικονομικών Φακέλων και ολοκλήρωσε την Οικονομική Αξιολόγηση των προσφορών.

#### Απόφαση:

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για την απόφαση της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών αναφορικά με την Προσφυγή με αρ. 32/2024 με αιτητές την εταιρεία [REDACTED] εναντίον του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας.

### Θέμα 5°

#### Οικονομική Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΣΥΛ 01/2023 – Παροχή υπηρεσιών για Supply, Installation, Operation and Maintenance of a complete Smart Water Metering System

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι η οικονομική αξιολόγηση του Διαγωνισμού Αρ. ΣΥΛ 01/2023, με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών για Supply, Installation, Operation and Maintenance of a complete Smart Water Metering System, έχει ολοκληρωθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού και περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη.

Υπενθυμίζει ότι για τον διαγωνισμό, εκτιμώμενης αξίας €5.000.000,00, υποβλήθηκαν εντός της προθεσμίας υποβολής προσφορών, τέσσερις προσφορές εκ των οποίων η μία απορρίφθηκε κατά το στάδιο της Τεχνικής Αξιολόγησης.

Στις 12/11/2024, η Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού προέβη στο άνοιγμα των οικονομικών φακέλων των πιο κάτω προσφορών που αξιολογήθηκαν ως αποδεκτές κατά το στάδιο αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών:

1. CYTA
2. LOGICOM SOLUTIONS LTD
3. NEWCYTECH DISTRIBUTION LIMITED

Κατά τη διενέργεια ελέγχου των οικονομικών προσφορών, η Επιτροπή Αξιολόγησης δεν διαπίστωσε οποιεσδήποτε αποκλίσεις από τις απαιτήσεις που καθορίστηκαν στα έγγραφα του διαγωνισμού σε καμία από τις πιο πάνω προσφορές και, ως εκ τούτου, προχώρησε στον υπολογισμό του συγκριτικού κόστους, καταλήγοντας στον τελικό βαθμό προσφοράς ως ακολούθως:

A/A	Οικονομικός Φορέας	Προσφερόμενη Τιμή €	Συγκριτικό κόστος (Κ)	Βαθμός Αξιολόγησης Τ.Π (Τ)	Τελικός Βαθμός Προσφοράς (Λ) $\Lambda = T * 50\% + K * 50\%$
1	CYTA	€4.513.047,86	100%	85%	92,5%
2	NEWCYTECH DISTRIBUTION LIMITED	€5.195.84,20	86,87%	95%	90,94%
3	LOGICOM SOLUTIONS LTD	€5.689.707,49	79,32%	90%	84,66%

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της Έκθεσης Αξιολόγησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα CYTA, ο οποίος εξασφάλισε τον μεγαλύτερο βαθμό Λ και του οποίου η Προσφορά έχει αναδειχθεί κατά τη διαδικασία αξιολόγησης ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης έγκυρη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής ποιότητας, για το ποσό των €4.513.047,86, πλέον ΦΠΑ.

Τέλος, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής υπενθυμίζει ότι το Έργο χρηματοδοτείται από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

### Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Οικονομικής Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενό της και να αναθέσουν τη Σύμβαση Αρ. ΣΥΛ 01/2023, με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών για Supply, Installation, Operation and Maintenance of a complete Smart Water Metering System, στον Οικονομικό Φορέα CYTA, για το ποσό των €4.513.047,86, πλέον ΦΠΑ.

### Θέμα 6°

#### Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 17/2024 – Προμήθεια, παράδοση και συντήρηση οκτώ (8) οχημάτων τύπου Panel Van, ενός (1) οχήματος τύπου Minibus και πέντε (5) οχημάτων τύπου Small Commercial Hatchback Van

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται η Έκθεση Αξιολόγησης για τον Διαγωνισμό Αρ. ΕΟΑΛ 17/2024, με αντικείμενο την προμήθεια, παράδοση και συντήρηση οκτώ (8) οχημάτων τύπου Panel Van, ενός (1) οχήματος τύπου Minibus και πέντε (5) οχημάτων τύπου Small Commercial Hatchback Van.

Ο πιο πάνω Διαγωνισμός, εκτιμώμενης συνολικής αξίας €396.400,00 μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, προκηρύχθηκε στις 17/10/2024 με ανοικτή διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής.

Εντός της προθεσμίας υποβολής προσφορών, υποβλήθηκαν τέσσερεις (4) προσφορές για διάφορα τμήματα του Διαγωνισμού ως ακολούθως:

<b>Τμήμα Α – Παράδοση και Συντήρηση οκτώ (8) οχημάτων τύπου Panel VAN</b>		
<b>A/A</b>	<b>Οικονομικός Φορέας</b>	<b>Ποσό €</b>
1.	CHAR. PILAKOUTAS AUTO ALLIANCE LTD	€229.972,48
2	CIC AUTOMASTERS LTD	€267.764,08
3	DICKRAN OUZOUNIAN & CO LTD	€249.212,08
<b>Τμήμα Β – Παράδοση και Συντήρηση ενός (1) οχήματος τύπου Minibus</b>		
<b>A/A</b>	<b>Οικονομικός Φορέας</b>	<b>Ποσό €</b>
1	DICKRAN OUZOUNIAN & CO LTD	€30.636,83
<b>Τμήμα Γ – Παράδοση και Συντήρηση πέντε (5) οχημάτων τύπου Small Commercial Hatchback Van</b>		
<b>A/A</b>	<b>Οικονομικός Φορέας</b>	<b>Ποσό €</b>
1	REMITONIA CO LIMITED	€81.500,00
2	CHAR. PILAKOUTAS AUTO ALLIANCE LTD	€85.949,55

Κατά τη διενέργεια των απαιτούμενων ελέγχων, η Επιτροπή Αξιολόγησης ζήτησε διευκρινίσεις από τον Οικονομικό Φορέα CHAR. PILAKOUTAS AUTO ALLIANCE LTD, οι οποίες κρίθηκαν ικανοποιητικές. Ολοκληρώνοντας τους ελέγχους, η Επιτροπή Αξιολόγησης κατέληξε ότι και οι τέσσερις (4) υποβληθείσες προσφορές συνάδουν με τις απαιτήσεις των Εγγράφων του Διαγωνισμού και κρίθηκαν αποδεκτές.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της Έκθεσης Αξιολόγησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται όπως η Σύμβαση ανατεθεί ως εξής:

- Για το Τμήμα Α, στον Οικονομικό Φορέα, CHAR. PILAKOUTAS AUTO ALLIANCE LTD για το ποσό των €229.972,48 πλέον ΦΠΑ.
- Για το Τμήμα Β, στον Οικονομικό Φορέα DICKRAN OUZOUNIAN & CO LTD, για το ποσό των €30.636,83 πλέον ΦΠΑ.
- Για το Τμήμα Γ, στον Οικονομικό Φορέα REMITONIA CO LIMITED για το ποσό των €81.500,00, πλέον ΦΠΑ.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενό της και να αναθέσουν τη Σύμβαση Αρ. ΕΟΑΛ 17/2024, με αντικείμενο την προμήθεια, παράδοση και συντήρηση οκτώ (8) οχημάτων τύπου Panel Van, ενός (1) οχήματος τύπου Minibus και πέντε (5) οχημάτων τύπου Small Commercial Hatchback Van, ως ακολούθως:

- Για το Τμήμα Α, στον Οικονομικό Φορέα CHAR. PILAKOUTAS AUTO ALLIANCE LTD για το ποσό των €229.972,48 πλέον ΦΠΑ.
- Για το Τμήμα Β, στον Οικονομικό Φορέα DICKRAN OUZOUNIAN & CO LTD για το ποσό των €30.636,83 πλέον ΦΠΑ.
- Για το Τμήμα Γ, στον Οικονομικό Φορέα REMITONIA CO LIMITED για το ποσό των €81.500,00 πλέον ΦΠΑ.

#### **Θέμα 7<sup>ο</sup>**

#### **Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 20/2024 – Παροχή υπηρεσιών αδειών χρήσης λογισμικού ανίχνευσης και αναχαίτισης κακόβουλων δραστηριοτήτων σε τερματικά (EDR)**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι η αξιολόγηση του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 20/2024, με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών αδειών χρήσης λογισμικού ανίχνευσης και αναχαίτισης κακόβουλων δραστηριοτήτων σε τερματικά (EDR), έχει ολοκληρωθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης και επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

Σημειώνει ότι ο Διαγωνισμός, εκτιμώμενης αξίας €60.000,00 μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, προκηρύχθηκε στις 05/09/2024 με ανοικτή διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής.

Εντός της προθεσμίας υποβολής προσφορών, υποβλήθηκε μόνον μία προσφορά από τον Οικονομικό Φορέα ODYSSEY CONSULTANTS LIMITED, με ποσό προσφοράς €32.660,00 πλέον ΦΠΑ.

Κατά την διενέργεια των απαιτούμενων ελέγχων, η Επιτροπή Αξιολόγησης δεν διαπίστωσε οποιεσδήποτε αποκλίσεις από τις απαιτήσεις που καθορίστηκαν στα Έγγραφα του Διαγωνισμού και έκρινε την προσφορά αποδεκτή.

Ωστόσο, κατά τον έλεγχο της οικονομικής προσφοράς του μοναδικού Προσφοροδότη, η Επιτροπή Αξιολόγησης διαπίστωσε ότι η οικονομική προσφορά του εν λόγω Προσφοροδότη είναι χαμηλότερη κατά €27.343,00 από την εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης, δηλαδή σε ποσοστό χαμηλότερη κατά 45,57%. Ως εκ τούτου, έκρινε αναγκαίο να αποστείλει επιστολή προς τον Προσφοροδότη, με την οποία του ζητούσε να απαντήσει κατά πόσο έχει αντιληφθεί το αντικείμενο της Σύμβασης και να διασαφηνίσει ότι είναι σε θέση να εκτελέσει τη Σύμβαση. Ο Προσφοροδότης, εντός της δοθείσας προθεσμίας, επιβεβαίωσε γραπτώς ότι έχει αντιληφθεί πλήρως το αντικείμενο της Σύμβασης και δεσμεύτηκε για την εκτέλεση και ολοκλήρωσή της.

Περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι, στην Έκθεση Αξιολόγησης καταγράφονται οι παράγοντες που ενδεχομένως να οδήγησαν στην απόκλιση και την υποβολή μίας προσφοράς, οι οποίοι λήφθηκαν υπόψη από την Επιτροπή Αξιολόγησης κατά την υποβολή της εισήγησής της.

Ως εκ των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη ότι το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής, η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον μοναδικό Οικονομικό Φορέα ODYSSEY CONSULTANTS LIMITED, του οποίου η προσφορά κρίθηκε έγκυρη, για το ποσό των €32.657,00 πλέον ΦΠΑ.

Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων με τα Μέλη να προβληματίζονται για το γεγονός ότι υποβλήθηκε μία προσφορά, καθώς επίσης και για τον εντοπισμό σημαντικής απόκλισης από την εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης. Οι τοποθετήσεις της Επιτροπής Αξιολόγησης, ως καταγράφονται στην Έκθεση Αξιολόγησης, απαντούν επαρκώς τα ερωτήματα και τους προβληματισμούς των Μελών.

Με αφορμή τον πιο πάνω διαγωνισμό, τα Μέλη δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία να εξετάσει τις πρόνοιες της ισχύουσας νομοθεσίας, σε σχέση με τις ασυνήθιστα χαμηλές προσφορές.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενό της και



να αναθέσουν τη Σύμβαση Αρ. ΕΟΑΛ 20/2024, με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών αδειών χρήσης λογισμικού ανίχνευσης και αναχαίτισης κακόβουλων δραστηριοτήτων σε τερματικά (EDR), στον Οικονομικό Φορέα ODYSSEY CONSULTANTS LIMITED, για το ποσό των €32.657,00 πλέον ΦΠΑ.

#### **Θέμα 8°**

#### **Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 33/2024 – Προμήθεια επιστολόχαρτων και φακέλων για τις ανάγκες του ΕΟΑΛ**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται η Έκθεση Αξιολόγησης του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 33/2024, με αντικείμενο την προμήθεια επιστολόχαρτων και φακέλων για τις ανάγκες του ΕΟΑΛ.

Σημειώνει ότι, ο εν λόγω Διαγωνισμός προκηρύχθηκε στις 24/10/2024 με συνοπτική διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής.

Ο ΕΟΑΛ απέστειλε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε τέσσερις (4) Οικονομικούς Φορείς πρόσκληση για υποβολή προσφοράς. Εντός της προθεσμίας υποβολής προσφορών, υποβλήθηκαν μόνον δυο προσφορές από τους κάτωθι Οικονομικούς Φορείς:

1. Α. Δημητρίου Τυπογραφεία Λτδ, με ποσό προσφοράς €7.200,00 πλέον ΦΠΑ.
2. Ζαφείρης Δημητρίου & Υιός Λτδ, με ποσό προσφοράς €6.975,00 πλέον ΦΠΑ.

Κατά την διενέργεια των απαιτούμενων ελέγχων δεν εντοπίστηκαν οποιεσδήποτε αποκλίσεις από τις απαιτήσεις που καθορίστηκαν στα Έγγραφα Διαγωνισμού και ως εκ τούτου και οι δύο προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής, υποβάλλεται εισήγηση για ανάθεση της Σύμβασης στον Οικονομικό Φορέα Ζαφείρης Δημητρίου & Υιός Λτδ, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά για το ποσό των €6.975,00 πλέον ΦΠΑ.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενό της και να αναθέσουν τη Σύμβαση Αρ. ΕΟΑΛ 33/2024, με αντικείμενο την προμήθεια επιστολόχαρτων και φακέλων για τις ανάγκες του ΕΟΑΛ, στον Οικονομικό Φορέα Ζαφείρης Δημητρίου & Υιός Λτδ, για το ποσό των €6.975,00 πλέον ΦΠΑ.

#### **Θέμα 9°**

#### **Ανανέωση Υπηρεσιών Φρουρού Ασφάλειας (1+1 χρόνια)**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη ημερ. 30/09/2024, ότι η Σύμβαση για παροχή υπηρεσιών Φρουρού Ασφαλείας με αρ. ΣΥΛ 11/2023, η οποία υπογράφηκε μεταξύ της εταιρείας CKC Private Security Services Ltd και του πρώην ΣΥΛ, λήγει την 7<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2024. Σύμφωνα με τους όρους του Συμβολαίου, ο ΕΟΑΛ έχει το δικαίωμα ανανέωσης της Σύμβασης για ακόμη 1 έτος.

Ενόψει του γεγονότος ότι, οι υπηρεσίες του Φρουρού Ασφαλείας έχουν βοηθήσει σημαντικά στην εξυπηρέτηση και συντονισμό των επισκεπτών στο κτήριο τα Διοίκησης του ΕΟΑΛ και λαμβάνοντας υπόψη ότι η παρουσία του Φρουρού Ασφαλείας συνέβαλε στην αποσυμφόρηση σε αρκετά μεγάλο βαθμό του Τμήματος Εξυπηρέτησης του Κοινού, υποβάλλεται εισήγηση για ανανέωση της Σύμβασης για ακόμη ένα χρόνο, με τους ίδιους όρους της αρχικής Σύμβασης που υπογράφηκε.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν την ανανέωση της Σύμβασης Αρ. ΣΥΛ 11/2023, με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών Φρουρού Ασφαλείας στα γραφεία Διοίκησης του ΕΟΑΛ, για ακόμη ένα χρόνο, ήτοι μέχρι τις 07/12/2025, με τους ίδιους όρους της αρχικής Σύμβασης που έχει υπογραφεί μεταξύ της Ανάδοχης εταιρείας CKC Private Security Services Ltd και του πρώην ΣΥΛ.

#### **Θέμα 10<sup>ο</sup>**

#### **Έγκριση για ενεργοποίηση δικαιώματος ανανέωσης για τον Διαγωνισμό Αρ. ΣΥΛ 08/2023 για τη διεξαγωγή αναλύσεων πόσιμου νερού**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη ημερ. 05/11/2024, ότι η Σύμβαση Αρ. ΣΥΛ 08/2023, με αντικείμενο τη διεξαγωγή αναλύσεων πόσιμου νερού, που υπογράφηκε μεταξύ της εταιρείας Veltia Labs Cyprus και του πρώην ΣΥΛ, έληξε στις 01/10/2024. Σύμφωνα με τα Έγγραφα του Διαγωνισμού, η χρονική περίοδος της Σύμβασης ήταν για ένα (1) χρόνο με δικαίωμα ανανέωσης για ακόμη ένα (1) χρόνο.

Δεδομένου ότι, από την 1<sup>η</sup> Ιουλίου 2024 εντάχθηκαν στον ΕΟΑΛ δεκαέξι (16) νέες περιοχές και η εν λόγω Σύμβαση δεν μπορεί να καλύψει πλήρως τις ανάγκες για τις περιοχές αυτές, η Υπηρεσία βρίσκεται στη διαδικασία ετοιμασίας Εγγράφων Διαγωνισμού με σκοπό την προκήρυξη νέου Διαγωνισμού. Επειδή για την διαδικασία ολοκλήρωσης του νέου Διαγωνισμού απαιτείται χρόνος, η Υπηρεσία με επιστολή της προς τον Ανάδοχο της Σύμβασης, υπόβαλε αίτημα για ανανέωση της Σύμβασης για έξι (6) μήνες αντί για ένα (1) χρόνο, που προβλέπεται στα Έγγραφα Διαγωνισμού, εφόσον αυτός είναι ο χρόνος που υπολογίζεται ότι χρειάζεται για να υπογραφεί Συμφωνία στα πλαίσια του νέου Διαγωνισμού. Ο Ανάδοχος, με επιστολή του, αποδέχτηκε το αίτημα του ΕΟΑΛ.

Επισημαίνει επίσης ότι, το κόστος της Σύμβασης ανέρχεται σε €11.112,00 ανά έτος πλέον ΦΠΑ, πλέον €6.250,00 ανά έτος πλέον ΦΠΑ, δικαίωμα προαίρεσης. Το δικαίωμα προαίρεσης αφορά δειγματοληψίες που θα διενεργηθούν στις νέες περιοχές που εντάχθηκαν στον ΕΟΑΛ την 1<sup>η</sup> Ιουλίου 2024.

Ως εκ των ανωτέρω, υποβάλλεται εισήγηση για ενεργοποίηση του δικαιώματος προαίρεσης και ανανέωσης της Σύμβασης Αρ. ΣΥΛ 08/2023 για ακόμη έξι (6) μήνες, για το ποσό των €5.556,00 πλέον ΦΠΑ, συν €3.125,00 πλέον ΦΠΑ δικαίωμα προαίρεσης.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν την ενεργοποίηση του δικαιώματος προαίρεσης της Σύμβασης Αρ. ΣΥΛ 08/2023 για ακόμη έξι (6) μήνες, για το ποσό των €5.556,00 πλέον ΦΠΑ, συν €3.125,00 πλέον ΦΠΑ δικαίωμα προαίρεσης.

#### **Θέμα 11<sup>ο</sup>**

#### **Σήμανση στόλου οχημάτων ΕΟΑ Λάρνακας**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, με τη σύσταση του ΕΟΑΛ προκύπτει ανάγκη τοποθέτησης νέας σήμανσης στον στόλο των οχημάτων του ΕΟΑΛ.

Για το σκοπό αυτό λήφθηκαν τρεις προσφορές από τους πιο κάτω Προσφοροδότες, οι οποίες περιλαμβάνουν α) αφαίρεση, καθαρισμό και εγκατάσταση νέας σήμανσης στα πενήντα δύο (52) υφιστάμενα οχήματα του ΕΟΑΛ και β) εγκατάσταση σήμανσης στα οκτώ (8) νέα οχήματα του ΕΟΑΛ:

1. Vision Studio Ltd
2. Nikos Nikolaou Signs & Tents Ltd
3. Printstudio Design & Printing Services Ltd

Οι προσφορές των πιο πάνω Οικονομικών Φορέων αναλύονται στο υπηρεσιακό σημείωμα που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη.

Κατόπιν αξιολόγησης των προσφορών, υποβάλλεται εισήγηση για ανάθεση της πιο πάνω εργασίας στην εταιρεία Vision Studio Ltd, η οποία υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το συνολικό ποσό των €14.550,00, πλέον ΦΠΑ.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν την ανάθεση της εργασίας για α) αφαίρεση, καθαρισμό και εγκατάσταση νέας σήμανσης στα πενήντα δύο (52) υφιστάμενα οχήματα του ΕΟΑΛ και β) εγκατάσταση σήμανσης στα οκτώ (8) νέα οχήματα του ΕΟΑΛ, στην εταιρεία Vision Studio Ltd, για το συνολικό ποσό των €14.550,00, μη περιλαμβανομένου του ΦΠΑ, ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά.

**Θέμα 12° Προσωρινή ανάθεση άσκησης καθηκόντων για τις διευθυντικές θέσεις του ΕΟΑΛ**

*Για τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος αποχωρεί από την αίθουσα συνεδριάσεων ο Πρ. Γενικός Διευθυντής του ΕΟΑΛ, κ. Σοφοκλής Χριστοδουλίδης.*

Τα Μέλη ενημερώνονται, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη ημερ. 22/11/2024, ότι δυνάμει του περὶ Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης Νόμου του 2022, ο Υπουργός Εσωτερικών έχει αναθέσει προσωρινά την άσκηση καθηκόντων για τις διευθυντικές θέσεις του ΕΟΑΛ στους ακόλουθους Λειτουργούς:

- Σοφοκλή Χριστοδουλίδη, Γενικό Διευθυντή
- Πέτρο Φραγκούδη, Οικονομικό Διευθυντή
- Αργύρω Φιλαρέτου, Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρεσιών
- Ελένη Ζαχαρίου, Διευθύντρια Αδειοδότησης της Ανάπτυξης

Η προσωρινή ανάθεση άσκησης καθηκόντων, σύμφωνα με τον Νόμο, επιτρέπεται να γίνεται για περίοδο η οποία δεν υπερβαίνει τους έξι (6) μήνες. Ωστόσο, τα Συμβούλια των ΕΟΑΛ μπορούν να παρατείνουν με απόφασή τους την εν λόγω περίοδο για χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει τους τρεις (3) μήνες.

Επειδή η προσωρινή ανάθεση άσκησης καθηκόντων ισχύει μέχρι την ημερομηνία αναπληρωματικών διορισμών από το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ και επειδή τέτοιος αναπληρωματικός διορισμός δεν είναι εφικτός στο παρόν στάδιο, δεδομένου ότι δεν έχουν εγκριθεί από τη Βουλή των Αντιπροσώπων τα Σχέδια Υπηρεσίας των θέσεων αυτών, υποβάλλεται εισήγηση για παράταση της περιόδου προσωρινής άσκησης καθηκόντων, για χρονικό διάστημα που δεν θα υπερβαίνει τους τρεις (3) μήνες.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τις πρόνοιες του οικείου Νόμου, ομόφωνα αποφασίζουν να παρατείνουν την περίοδο προσωρινής άσκησης για τις διευθυντικές θέσεις του ΕΟΑΛ στα πιο κάτω πρόσωπα για ακόμη τρεις (3) μήνες, ήτοι μέχρι τις 31/03/2025:

- Σοφοκλής Χριστοδουλίδης, άσκηση καθηκόντων Γενικού Διευθυντή
- Πέτρος Φραγκούδης, άσκηση καθηκόντων Οικονομικού Διευθυντή
- Αργύρω Φιλαρέτου, άσκηση καθηκόντων Διευθύντριας Τεχνικών Υπηρεσιών
- Ελένη Ζαχαρίου, άσκηση καθηκόντων Διευθύντριας Αδειοδότησης της Ανάπτυξης

*Στο σημείο αυτό ο Πρ. Γενικός Διευθυντής, κ. Σοφοκλής Χριστοδουλίδης, επιστρέφει στην αίθουσα συνεδριάσεων.*

**Θέμα 13°** **Σχέδια Υπηρεσίας Διευθυντικών Θέσεων στους Επαρχιακούς Οργανισμούς Αυτοδιοίκησης**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, το Υπουργείο Εσωτερικών με επιστολή του ημερ. 15/11/2024, έχει κοινοποιήσει τα προσχέδια των Σχεδίων Υπηρεσίας για τις Διευθυντικές Θέσεις στους Επαρχιακούς Οργανισμούς, όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί μετά τα σχόλια/επισημάνσεις του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού.

Τα εν λόγω Σχέδια Υπηρεσίας περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και υποβάλλονται ενώπιον των Μελών για έγκριση.

Σημειώνει ότι, τα αναφερόμενα Σχέδια Υπηρεσίας, αφού εγκριθούν από τα Συμβούλια των ΕΟΑ, θα ετοιμαστούν σε μορφή Κανονισμών και θα υποβληθούν στη Νομική Υπηρεσία για νομοτεχνικό έλεγχο. Ακολούθως, θα κατατεθούν στο Υπουργικό Συμβούλιο και στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα προσχέδια των Σχεδίων Υπηρεσίας των Διευθυντικών Θέσεων στους Επαρχιακούς Οργανισμούς Αυτοδιοίκησης, ομόφωνα τα εγκρίνουν.

**Θέμα 14°** **Διαχείριση Ταμείου Προνοίας**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Καταστατικό του Ταμείου Προνοίας Προσωπικού του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λάρνακας, το Ταμείο διαχειρίζεται τριμελής επιτροπή, στην οποία συμμετέχει ένας πρόεδρος και ένα μέλος του Ταμείου, οι οποίοι διορίζονται από το Συμβούλιο.

Η θητεία της παρούσας διαχειριστικής επιτροπής λήγει την 1<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2025 και, ως εκ τούτου, το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ θα πρέπει να διορίσει νέα μέλη της Επιτροπής για περαιτέρω περίοδο δύο (2) ετών. Σημειώνει ότι, το Διοικητικό Συμβούλιο του πρώην ΣΥΛ, είχε διορίσει τον Διευθυντή του ΣΥΛ ως Πρόεδρο και ως μέλος τον ωρομίσθιο αχθοφόρο/κλητήρα κ. [REDACTED]

Δεδομένου ότι επιτρέπεται από το Καταστατικό του Ταμείου, υποβάλλεται εισήγηση για επαναδιορισμό των πιο πάνω στην Επιτροπή Διαχείρισης του Ταμείου Προνοίας.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, ομόφωνα εγκρίνουν τον επαναδιορισμό του Πρ. Γενικού Διευθυντή του ΕΟΑΛ, κ. Σοφοκλή Χριστοδουλίδη, ως Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης του Ταμείου Προνοίας του Προσωπικού του ΣΥΛ και του ωρομίσθιου αχθοφόρου/κλητήρα κ. [REDACTED], ως μέλος της Επιτροπής.

#### **Θέμα 15°** **Εμπρόθεσμες Καταθέσεις**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη ημερ. 15/11/2024, ότι εντός του μήνα Δεκεμβρίου 2024 λήγουν γραμμάτια αξίας €1.481.735, ως ακολούθως:

Τράπεζα	Ποσό €	Ημερομηνία λήξης
ALPHA BANK	€501.867,00	02/12/2024
ALPHA BANK	€501.867,00	02/12/2024
CDB BANK	€478.000,00	16/12/2024

Δεδομένου των αυξημένων αναγκών που προκύπτουν για πληρωμές το επόμενο διάστημα, εισήγηση της Υπηρεσίας είναι να μην ανανεωθούν τα εν λόγω γραμμάτια και τα ποσά να μεταφερθούν στους τρεχούμενους λογαριασμούς της κάθε τράπεζας.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν, να μην ανανεωθούν τα δυο γραμμάτια της ALPHA BANK που λήγουν στις 02/12/2024, όπως επίσης και το γραμμάτιο της CBD BANK, το οποίο λήγει στις 16/12/2024, και τα ποσά των γραμματίων να μεταφερθούν στους τρεχούμενους λογαριασμούς της κάθε τράπεζας.

#### **Θέμα 16°** **Εξουσιοδότηση για την εκτέλεση αιτημάτων εκταμίευσης προς την Τράπεζα Αναπτύξεως του Συμβουλίου της Ευρώπης (CEB), στα πλαίσια της δανειοδότησης της Γ' Φάσης του Αποχτετευτικού Συστήματος Λάρνακας**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σε συνέχεια της υπογραφής της Συμφωνίας Δανείου με την Τράπεζα Αναπτύξεως του Συμβουλίου της Ευρώπης (CEB) για το ποσό των €48.000.000,00, αναφορικά με τη Γ' Φάση του Αποχτετευτικού Συστήματος Λάρνακας, απαιτείται εξουσιοδότηση από το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ των προσώπων που θα υπογράψουν και εκτελούν τα Αιτήματα Εκταμίευσης Ποσών εκ μέρους του ΕΟΑΛ, καθώς και δείγματα των υπογραφών τους.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση όπως εξουσιοδοτηθούν, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου, κ. Άγγελος Χατζηχαράλαμπος, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής, κ. Σοφοκλής Χριστοδουλίδης και ο Πρ. Οικονομικός Διευθυντής, κ. Πέτρος

Φραγκούδης, ώστε δυο εκ των τριών να υπογράψουν για την εκτέλεση Αιτημάτων Εκταμίευσης προς την CEB.

Περαιτέρω, υποβάλλεται αντίστοιχη εισήγηση αναφορικά με τα δάνεια της European Investment Bank (EIB), καθώς ο ΕΟΑΛ έχει υπογράψει συμφωνία δανείου για τη Δ' Φάση του Αποχτευτικού Συστήματος Λάρνακας με την εν λόγω Τράπεζα.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, μετά την ενημέρωση του έτυχαν, ομόφωνα εξουσιοδοτούν τους πιο κάτω, ώστε δυο εκ των τριών να υπογράψουν για την εκτέλεση αιτημάτων εκταμίευσης προς την Τράπεζα Αναπτύξεως του Συμβουλίου της Ευρώπης (CEB), στα πλαίσια της δανειοδότησης της Γ' Φάσης του Αποχτευτικού Συστήματος Λάρνακας:

- Αγγελο Χατζηχαραλάμπους, Πρόεδρο ΕΟΑΛ
- Σοφακλή Χριστοδουλίδη, Πρ. Γενικό Διευθυντή ΕΟΑΛ
- Πέτρο Φραγκούδη, Πρ. Οικονομικό Διευθυντή ΕΟΑΛ

Αντίστοιχα, τα Μέλη εξουσιοδοτούν τα ίδια πρόσωπα, ώστε δυο εκ των τριών να υπογράψουν για την εκτέλεση αιτημάτων εκταμίευσης προς την European Investment Bank (EIB), στα πλαίσια της δανειοδότησης της Δ' Φάσης του Αποχτευτικού Συστήματος Λάρνακας.

#### **Θέμα 17°**

#### **Έργο «Αντιπλημμυρικά έργα στην περιοχή Καμάρες της Λάρνακας για την προστασία οικιστικών ζωνών των Δήμων Λάρνακας και Αραδίππου»**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 31/10/2024, στο οποίο καταγράφονται οι μέχρι σήμερα ενέργειες που έγιναν, αναφορικά με την εξασφάλιση των απαιτούμενων τεμαχίων/χώρων, μέσω της διαδικασίας της αναγκαστικής απαλλοτρίωσης, με σκοπό την υλοποίηση του αντιπλημμυρικού Έργου στην περιοχή Καμάρες στη Λάρνακα.

Στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται επίσης επιστολή του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας προς τον Πρ. Γενικό Διευθυντή του ΕΟΑΛ ημερ. 17/10/2024, μέσω της οποίας έχει διαβιβαστεί η κατάσταση με τα στοιχεία των τεμαχίων των οποίων απαιτείται η απαλλοτρίωσή τους. Με βάση τη συνημμένη κατάσταση, για 10 τεμάχια θα πρέπει να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για έκδοση της γνωστοποίησης απαλλοτρίωσης στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, ως οι διατάξεις της σχετικής νομοθεσίας. Για τους χώρους πρασίνους, ως καταγράφεται στην επιστολή του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, δεν απαιτείται διαδικασία απαλλοτρίωσης, καθότι αποτελούν Κρατική Ιδιοκτησία.

Αναφορικά με τα δύο τεμάχια που επηρεάζονται από το Έργο και έχουν απαλλοτριωθεί παλαιότερα από το Τμήμα Αρχαιοτήτων για σκοπούς προστασίας του μνημείου των Καμάρων, το Τμήμα Αρχαιοτήτων με επιστολή

του ημερ. 27/10/2021 προς τον Έπαρχο Λάρνακας, ενημέρωσε ότι δεν φέρει ένταση στην υλοποίηση της εναλλακτικής λύσης που αφορά την ευθυγράμμιση της οδού Λαρίσσης.

Για τον υπολογισμό του εκτιμώμενου κόστους γης για την αναγκαστική απαλλοτρίωση των χώρων των επηρεαζόμενων τεμαχίων, το πρώην ΣΑΛ, με απόφαση της Ολομέλειας του, προχώρησε με αγορά υπηρεσιών από ιδιώτη εκτιμητή.

Περαιτέρω, λόγω των στενών χρονοδιαγραμμάτων υλοποίησης του Έργου, για σκοπούς έναρξης των κατασκευαστικών εργασιών, απαιτείται έκδοση Διατάγματος Επίταξης της ιδιωτικής ιδιοκτησίας.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, μετά την ενημέρωση που έτυχαν από την Υπηρεσία και λαμβάνοντας υπόψη την αναγκαιότητα άμεσης έναρξης των κατασκευαστικών εργασιών για υλοποίηση του αντιπλημμυρικού Έργου στην περιοχή Καμάρες στη Λάρνακα, ομόφωνα εγκρίνουν τα ακόλουθα:

1. Τη συνέχιση της διαδικασίας της αναγκαστικής απαλλοτρίωσης των χώρων και των τεμαχίων που επηρεάζονται από τις κατασκευές του Έργου.
2. Την έναρξη της διαδικασίας έκδοσης Διατάγματος Επίταξης της ιδιωτικής ιδιοκτησίας.
3. Την ανάθεση σε ιδιώτη εκτιμητή ακινήτων της διενέργειας εκτίμησης για το ακριβές ποσό αποζημίωσης έκαστου τεμαχίου.

#### **Θέμα 18°**

**Συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και συμμετοχή στις ερευνητικές προτάσεις CyMIC, EuroMIC, COST Action, new COST Action του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, αλλά και συμμετοχή σε συμπόσιο και πραγματοποίηση επίσκεψης στις εγκαταστάσεις του Σταθμού Επεξεργασίας Νερού και Λυμάτων του ΕΟΑΛ**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας έχει υποβάλει αίτημα για συνεργασία με τον ΕΟΑΛ σε ερευνητικές προτάσεις αναφορικά με τα υδατικά έργα που διεξάγουν και προετοιμάζουν.

Στο επίσημο αίτημα του Πανεπιστημίου υποβάλλεται και αναλυτική πρόταση κάθε έργου, που συνοψίζει τη μεθοδολογία, το χρονοδιάγραμμα και τους συγκεκριμένους στόχους. Οι προτάσεις, οι οποίες επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη για πληρέστερη ενημέρωση των Μελών και για λήψη απόφασης, περιλαμβάνουν συμμετοχή σε συμπόσιο και πραγματοποίηση επίσκεψης στις εγκαταστάσεις του Σταθμού Επεξεργασίας Νερού και Λυμάτων του ΕΟΑΛ

#### **Απόφαση:**



Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το αίτημα του Πανεπιστημίου Λευκωσίας για συνεργασία με τον ΕΟΑΛ και λαμβάνοντας υπόψη τα οφέλη που θα προκύψουν για τον Οργανισμό μέσα από τέτοιες συνεργασίες, ομόφωνα εγκρίνουν τη συνεργασία του ΕΟΑΛ με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας για συμμετοχή στις ερευνητικές προτάσεις CyMIC, EuroMIC COST Action, new COST Action.

**Θέμα 19°** **Σύμβαση ΣΑΛ Αρ. 09/2024 για τη Συντήρηση Ασφαλικού Σκυροδέματος σε Δρόμους της Λάρνακας – Μετάθεση έναρξης προγραμματισμένων εργασιών Γ' Φάσης του Σχεδίου 4**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, ο εκπρόσωπος του Εργολάβου (Cyfield Constructions Ltd) της Σύμβασης ΣΑΛ Αρ. 09/2024, με ηλεκτρονικό μήνυμά του, ενημέρωσε την Υπηρεσία ότι οι εργασίες ασφαλοστρώσεων, οι οποίες ήταν προγραμματισμένες να ξεκινήσουν στις 22/11/2024, μετατίθενται στις 25/11/2024, λόγω πρόσθετων εργασιών που ανατέθηκαν στην εταιρεία μέσα στα πλαίσια άλλου συμβολαίου και ένεκα των δυσμενών καιρικών συνθηκών που καθυστέρησαν την ολοκλήρωσή τους.

Σημειώνει ότι, πρόκειται για εργασίες ασφαλοστρώσεων οι οποίες έχουν προγραμματιστεί επανειλημμένα από τον ΕΟΑΛ, ξεκινώντας από τον προηγούμενο Σεπτέμβριο, και για τις οποίες ο Οργανισμός έχει ενημερώσει με ανακοινώσεις του το κοινό της Λάρνακας, με αποτέλεσμα να δημιουργείται αρνητική εικόνα ως προς την υλοποίηση των δεσμεύσεων του ΕΟΑΛ. Το θέμα έχει συζητηθεί εκτενώς στη συνεδρία της Επιτροπής Παρακολούθησης Έργων αρ. 4/2024 ημερ. 22/11/2024.

Τέλος, αναφέρει ότι ο Εργολάβος έχει όντως ξεκινήσει τις εργασίες ασφαλοστρώσεως στις 25/11/2024.

**Απόφαση**

Τα Μέλη, έλαβαν γνώση.

**Θέμα 20°** **Σχέδιο Ισότητας των Φύλων του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, η Υπηρεσία έχει ετοιμάσει το Σχέδιο Ισότητας των Φύλων του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας, το οποίο επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκριση των Μελών.

**Απόφαση**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Σχεδίου Ισότητας των Φύλων του ΕΟΑΛ, ομόφωνα το εγκρίνουν.

#### Θέμα 21°

#### Αίτημα για παραχώρηση κυβερνητικού τεμαχίου στην περιοχή Παμπτούλας στη Λάρνακα για ανέγερση κτηρίου για σκοπούς στέγασης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, μετά από ενημέρωση που λήφθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών, στάλθηκε επιστολή προς το Τμήμα Δημοσίων Έργων, ως το αρμόδιο Τμήμα για τη χωροθέτηση και σχεδιασμό των Κυβερνητικών Κτηρίων στην περιοχή Παμπτούλας, για συμπερίληψη του ΕΟΑΛ στον ευρύτερο χώρο των Κυβερνητικών Κτηρίων.

Η Υπηρεσία ενημερώθηκε από αρμόδιο λειτουργό ότι θα συμπεριληφθεί ο ΕΟΑΛ στον κτηριακό πλάνο. Με τη λήψη της απαντητικής επιστολής θα πρέπει ο ΕΟΑΛ να καθορίσει τις ανάγκες του και ακολούθως να αποσταθεί στο αρμόδιο Υπουργείο για μίσθωση της γης. Η όλη διαδικασία, σύμφωνα με τον εν λόγω λειτουργό, αναμένεται να είναι χρονοβόρα.

Λόγω της χρονοβόρας διαδικασίας, το Μέλος Α. Βύρας, εισηγείται όπως ο ΕΟΑΛ αιτηθεί για εξαίρεση από το κυβερνητικό κτηριακό πλάνο και υποβληθεί αίτημα για μίσθωση της γης.

#### Απόφαση:

Τα Μέλη, ενημερώθηκαν για τις εξελίξεις αναφορικά με την προφορική ενημέρωση που λήφθηκε από το Τμήμα Δημοσίων Έργων για συμπερίληψη του ΕΟΑΛ στον ευρύτερο χώρο των Κυβερνητικών Κτηρίων στην περιοχή Παμπτούλας και ομόφωνα συμφωνούν με την εισήγηση για εξαίρεση του ΕΟΑΛ από το κυβερνητικό κτηριακό πλάνο και έναρξη της διαδικασίας μίσθωσης της απαιτούμενης έκτασης γης στην εν λόγω περιοχή.

#### 1° Έκτακτο

#### Θέμα

#### Αξιολόγηση Διαγωνισμού ΕΟΑΛ 39/2024 – Προμήθεια Φακέλων, Υπηρεσίες Εκτύπωσης, Εμφακέλωσης και Αποστολής Λογαριασμών και άλλων ενημερώσεων

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, λόγω του κατεπείγοντος, τίθεται ως επιπρόσθετο θέμα η Έκθεση Αξιολόγησης του Διαγωνισμού ΕΟΑΛ 39/2024, με αντικείμενο την προμήθεια φακέλων, υπηρεσίες εκτύπωσης, εμφακέλωσης και αποστολής λογαριασμών και άλλων ενημερώσεων. Η Έκθεση Αξιολόγησης αποστάλθηκε στα Μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στις 26/11/2024.

Σημειώνει ότι ο εν λόγω Διαγωνισμός, εκτιμώμενης αξίας €40.000,00 πλέον ΦΠΑ, προκηρύχθηκε στις 07/11/2024 με συνοπτική διαδικασία και με κριτήριο

ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής.

Ο ΕΟΑΛ απέστειλε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου πρόσκληση συμμετοχής σε πέντε (5) Οικονομικούς Φορείς που δραστηριοποιούνται στον τομέα των εκτυπώσεων, αφού προηγήθηκε διαβεβαίωση από μέρους τους ότι επιθυμούν να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό. Εντός της προθεσμίας υποβολής προσφορών, υποβλήθηκε μόνον μία προσφορά από τον κάτωθι Οικονομικό Φορέα:

1. Comulti Printforms Ltd, με ποσό προσφοράς €56.880,00 πλέον ΦΠΑ.

Επίσης, λήφθηκε εκπρόθεσμα προσφορά από τον Οικονομικό Φορέα Printaform Ltd, η οποία δεν λήφθηκε υπόψη και δεν αξιολογήθηκε από την Επιτροπή Αξιολόγησης.

Κατά τη διενέργεια του ελέγχου των τυπικών Προϋποθέσεων Συμμετοχής και του ελέγχου της Τεχνικής Προσφοράς, δεν εντοπίστηκαν οποιεσδήποτε αποκλίσεις από τις απαιτήσεις που καθορίστηκαν στα Έγγραφα Διαγωνισμού και ως εκ τούτου η προσφορά της εταιρείας Comulti Printforms Ltd κρίθηκε αποδεκτή.

Αναφορικά με την αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς, διαπιστώθηκε ότι η προσφορά του Οικονομικού Φορέα είναι κατά €16.880,00, ή σε ποσοστό 42%, ψηλότερη από την εκτιμώμενη αξία του Διαγωνισμού. Στα πλαίσια διερεύνησης των λόγων που υποβλήθηκε υψηλότερη προσφορά από την εκτιμώμενη αξία, η Επιτροπή Αξιολόγησης επικοινωνήσε με τον Οικονομικό Φορέα, ο οποίος εξήγησε ότι έλαβε υπόψη του τις συνεχείς αυξήσεις τιμών στις πρώτες ύλες καθώς και την αύξηση κόστους εισαγωγής, η οποία μπορεί να επισυμβεί στα επόμενα δύο χρόνια.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχοντας ολοκληρώσει την αξιολόγηση της, εισηγείται την ανάθεση της Σύμβασης στον μοναδικό έγκυρο Οικονομικό Φορέα, Comulti Printforms Ltd, για το ποσό των €56.880,00 πλέον ΦΠΑ.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να απορρίψουν την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, λόγω μεγάλης απόκλισης της μοναδικής έγκυρης προσφοράς από την εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης. Παράλληλα, τα Μέλη αποφασίζουν την επαναπροκήρυξη του Διαγωνισμού με τροποποίηση των όρων των Εγγράφων του Διαγωνισμού, ώστε οι τιμές που θα εξασφαλιστούν να είναι πλησίον της εκτιμώμενης αξίας.

#### **2° Έκτακτο**

**Θέμα****Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 34/2024 – Ασφαλιστικές καλύψεις του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρινας**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, λόγω του κατεπείγοντος, τίθεται ως επιπρόσθετο θέμα η Έκθεση Αξιολόγησης του Διαγωνισμού ΕΟΑΛ 34/2024, με αντικείμενο τις ασφαλιστικές καλύψεις του ΕΟΑΛ. Η Έκθεση Αξιολόγησης αποστάλθηκε στα Μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στις 26/11/2024.

Ο πιο πάνω Διαγωνισμός, εκτιμώμενης συνολικής αξίας €606.000,00 μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, προκηρύχθηκε στις 25/10/2024 με ανοικτή διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής-ποιότητας.

Με τον Διαγωνισμό συσχετίστηκαν δεκατρείς (13) Οικονομικοί Φορείς, ενώ εντός την προθεσμίας υποβολής προσφορών υποβλήθηκαν τέσσερεις (4) προσφορές ως ακολούθως:

<b>Τμήμα1- Ασφάλιση Περιουσίας και Διακοπής Εργασιών και άλλες Ασφαλίσεις</b>	
<b>Οικονομικός Φορέας</b>	<b>Ποσό €</b>
TRUST INTERNATIONAL INSURANCE COMPANY (CYPRUS) LTD	€87.570,25
<b>Τμήμα 2 – Μηχανοκίνητων Οχημάτων</b>	
<b>Οικονομικός Φορέας</b>	<b>Ποσό €</b>
TRUST INTERNATIONAL INSURANCE COMPANY (CYPRUS) LTD	€26.04,00
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤΔ	€42.010,00
<b>Τμήμα 3 – Ασφάλιση Περιβαλλοντικής Ευθύνης</b>	
<b>Οικονομικός Φορέας</b>	<b>Ποσό €</b>
AIG EUROPE S.A.	€16.000,00
COSMOS INSURANCE COMPANY PUBLIC LTD	€31.250,00
<b>Τμήμα 4 – Ασφάλιση Ηλεκτρονικών και Διαδικτυακών Κινδύνων</b>	
<b>Οικονομικός Φορέας</b>	<b>Ποσό €</b>
AIG EUROPE S.A.	€11.400,00
COSMOS INSURANCE COMPANY PUBLIC LTD	€11.800,00

Κατά τη διενέργεια των απαιτούμενων ελέγχων, η Επιτροπή Αξιολόγησης δεν διαπίστωσε οποιοσδήποτε αποκλίσεις από τις απαιτήσεις που καθορίστηκαν στα έγγραφα του Διαγωνισμού και ως εκ τούτου έκρινε και τις τέσσερεις

προσφορές αποδεκτές. Σημειώνεται ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατά την αξιολόγηση, έλαβε υπόψη και την Έκθεση του Ειδικού Συμβούλου.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της Έκθεσης Αξιολόγησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται όπως η Σύμβαση ανατεθεί ως εξής:

- Για το Τμήμα 1 – Ασφάλιση περιουσίας και διακοπής εργασιών και άλλες ασφαλίσσεις, στον Οικονομικό Φορέα TRUST INTERNATIONAL INSURANCE COMPANY (CYPRUS) LTD, για το ποσό των €87.570,25 πλέον ΦΠΑ.
- Για το Τμήμα 2 – Ασφάλιση Μηχανοκίνητων Οχημάτων, στον Οικονομικό Φορέα TRUST INTERNATIONAL INSURANCE COMPANY (CYPRUS) LTD, για το ποσό των €26.049,00 πλέον ΦΠΑ.
- Για το Τμήμα 3 – Ασφάλιση Περιβαλλοντικής Ευθύνης, στον Οικονομικό Φορέα AIG EUROPE S.A., για το ποσό των €16.000,00 πλέον ΦΠΑ.
- Για το Τμήμα 4 – Ασφάλιση Ηλεκτρονικών και Διαδικτυακών Κινδύνων, στον Οικονομικό Φορέα AIG EUROPE S.A., για το ποσό των €11.400,00 πλέον ΦΠΑ.

Τέλος, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής, αναφέρει ότι οι τιμές προσφοράς της εταιρείας TRUST INTERNATIONAL INSURANCE COMPANY (CYPRUS) LTD είναι αρκετά χαμηλές σε σχέση με τον Προϋπολογισμό της Σύμβασης, ωστόσο η ΕΑ αποδέχτηκε την προσφορά, αφού έλαβε υπόψη την Έκθεση του Ειδικού Συμβούλου, η οποία αναφέρει ότι, λόγω του έντονου ανταγωνισμού μεταξύ των ασφαλιστικών εταιρειών αλλά και των διαφορετικών αντασφαλιστικών συμβάσεων που διαθέτουν, παρατηρείται αισθητή διαφορά μεταξύ του προϋπολογισμού και των ασφαλιστρών που έχουν υποβληθεί.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενό της και να αναθέσουν τη Σύμβαση Αρ. ΕΟΑΛ 34/2024, με αντικείμενο τις ασφαλιστικές καλύψεις του ΕΟΑΛ ως ακολούθως:

- Για το Τμήμα 1 – Ασφάλιση περιουσίας και διακοπής εργασιών και άλλες ασφαλίσσεις, στον Οικονομικό Φορέα, TRUST INTERNATIONAL INSURANCE COMPANY (CYPRUS) LTD, για το ποσό των €87.570,25 πλέον ΦΠΑ.
- Για το Τμήμα 2 – Ασφάλιση Μηχανοκίνητων Οχημάτων, στον Οικονομικό Φορέα TRUST INTERNATIONAL INSURANCE COMPANY (CYPRUS) LTD, για το ποσό των €26.049,00 πλέον ΦΠΑ.
- Για το Τμήμα 3 – Ασφάλιση Περιβαλλοντικής Ευθύνης, στον Οικονομικό Φορέα AIG EUROPE S.A., για το ποσό των €16.000,00 πλέον ΦΠΑ.

- Για το Τμήμα 4 – Ασφάλιση Ηλεκτρονικών και Διαδικτυακών Κινδύνων, στον Οικονομικό Φορέα AIG EUROPE S.A., για το ποσό των €11.400,00 πλέον ΦΠΑ.

### 3° Έκτακτο

#### Θέμα

Πλήρωση τριών θέσεων ωρομίσθιου εργάτη, μίας με καθήκοντα Ηλεκτρολόγου, μίας με καθήκοντα Συντηρητή και μίας με καθήκοντα Μηχανικού Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, η Αξιολόγηση των υποψηφίων για πλήρωση μίας θέσης ωρομίσθιου εργάτη με καθήκοντα Ηλεκτρολόγου, μίας ωρομίσθιας θέσης Συντηρητή και μίας ωρομίσθιας θέσης Μηχανικού Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων, έχει ολοκληρωθεί από την Ειδική Τριμελή Επιτροπή και η σχετική έκθεση αποστάληκε στα Μέλη μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στις 26/11/2024.

Η Ειδική Επιτροπή, η οποία διορίστηκε από τον Πρ. Γενικό Διευθυντή στις 08/10/2024, προέβη σε έλεγχο όλων των αιτήσεων που υποβλήθηκαν προς διαπίστωση της πληρότητας των απαιτήσεων της προκήρυξης για κάθε θέση. Ακολούθως, υπέβαλε σε πρακτική αξιολόγηση στις 13/11/2024 όλους τους υποψήφιους που πληρούσαν τα απαιτούμενα προσόντα για κάθε θέση και κατάρτισε την Έκθεσή της, η οποία τίθεται, ως επιπρόσθετο θέμα, ενώπιον των Μελών.

Οι οδηγίες που δόθηκαν στην Ειδική Τριμελή Επιτροπή, βάσει της σχετικής απόφασης της Ολομέλειας του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, ήταν να ετοιμάσει κατάλογο με τους τρεις επικρατέστερους υποψήφιους για κάθε θέση, από τους οποίους στη συνέχεια η Ολομέλεια του Συμβουλίου θα προχωρήσει σε επιλογή του καταλληλότερου.

Για τη θέση του Ηλεκτρολόγου, εντός της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων έχουν υποβάλει αίτηση τρεις (3) υποψήφιοι, εκ των οποίων οι δυο (2) δεν πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα που αναφέρονται στην προκήρυξη και για τον λόγο αυτό έχουν αποκλειστεί από τη διαδικασία αξιολόγησης. Επειδή μόνον ένας υποψήφιος πληροί τα προσόντα, η Επιτροπή δεν προέβη σε πρακτική αξιολόγηση.

Ως εκ των ανωτέρω, η Επιτροπή εισηγείται προς την Ολομέλεια τον πιο κάτω υποψήφιο για πλήρωση της θέσης του Ηλεκτρολόγου:

1. [REDACTED]

Για τη θέση του Συντηρητή, εντός της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων έχουν υποβληθεί έντεκα αιτήσεις. Από τους έντεκα ενδιαφερόμενους υποψήφιους, οι επτά (7) δεν πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα που αναφέρονται στην προκήρυξη και για τον λόγο αυτό έχουν αποκλειστεί από τη διαδικασία αξιολόγησης. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της πρακτικής αξιολόγησης, η Επιτροπή εισηγείται προς την Ολομέλεια του ΕΟΑΛ τους κάτωθι τρεις

*[Signature]*

υποψήφιους για επιλογή του καταλληλότερου για πλήρωση της θέσης του Συντηρητή:

1. [REDACTED]
2. [REDACTED]
3. [REDACTED]

Για τη θέση του Μηχανικού Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων, εντός της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων έχουν υποβληθεί πέντε (5) αιτήσεις. Κατά τον έλεγχο πληρότητας των υποψηφίων με τα απαιτούμενα προσόντα που αναφέρονται στην προκήρυξη, διαπιστώθηκε ότι ένας εξ αυτών δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα και για τον λόγο αυτό έχει αποκλειστεί από τη διαδικασία αξιολόγησης. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της πρακτικής αξιολόγησης, η Επιτροπή εισηγείται προς την Ολομέλεια του ΕΟΑΛ τους κάτωθι τρεις υποψήφιους για επιλογή του καταλληλότερου για πλήρωση της θέσης του Μηχανικού Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων:

1. [REDACTED]
2. [REDACTED]
3. [REDACTED]

#### **Απόφαση**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της αιτιολογημένης Έκθεσης της Ειδικής Τριμελούς Επιτροπής αξιολόγησης των υποψηφίων, ομόφωνα αποφασίζουν τα ακόλουθα:

- Την πρόσληψη του κ. [REDACTED], για πλήρωση της κενής θέσης ωρομίσθιου εργάτη για εκτέλεση καθηκόντων Ηλεκτρολόγου.
- Την πρόσληψη του κ. [REDACTED], για πλήρωση της κενής θέσης ωρομίσθιου εργάτη για εκτέλεση καθηκόντων Συντηρητή.
- Την πρόσληψη του κ. [REDACTED], για πλήρωση της κενής θέσης ωρομίσθιου εργάτη για εκτέλεση καθηκόντων Μηχανικού Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων.
- Επειδή στον Προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το 2<sup>ο</sup> εξάμηνο του 2024 έχουν εγκριθεί πρόσθετες θέσεις ωρομίσθιων εργατών, η Ολομέλεια αποφασίζει όπως αυτές πληρωθούν από τους δυο υποψήφιους που κατατάγηκαν στη δεύτερη θέση. Ως εκ τούτου, δυο πρόσθετες θέσεις ωρομίσθιων εργατών θα πληρωθούν από τους κ. [REDACTED] και κ. [REDACTED], οι οποίοι πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα και εξασφάλισαν ψηλή βαθμολογία κατά την πρακτική εξάσκηση.

#### **4<sup>ο</sup> Έκτακτο**

## Θέμα

### Άσκηση του δικαιώματος προαίρεσης της Συμφωνίας ΣΥΛ 15/2024 για την επέκταση της ενοικίασης τριών (3) οχημάτων Τύπου Panel Van

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος ημερομηνίας 26/11/2024, το οποίο αποστάλθηκε στα Μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στις 26/11/2024, για να τεθεί ως επιπρόσθετο θέμα στην παρούσα συνεδρία.

Η Σύμβαση ΣΥΛ 15/2024, με αντικείμενο την ενοικίαση οκτώ (8) συνολικά οχημάτων (5 Small Commercial Van και 3 Panel Van) και με διάρκεια ισχύος τέσσερεις (4) μήνες, η οποία έχει υπογραφεί μεταξύ της εταιρείας ASTRA & PETSAS A CAR J.V. και του ΕΟΑΛ, λήγει τις 29/11/2024. Επειδή η Σύμβαση για προμήθεια οχημάτων τύπου Panel Van αναμένεται να υπογραφεί αρχές του 2025 και επειδή στο παρόν στάδιο ο ΕΟΑΛ δεν έχει επαρκή αυτοκίνητα που να ικανοποιούν τις ανάγκες των συνεργείων, υποβάλλεται εισήγηση για χρήση του δικαιώματος προαίρεσης για επέκταση της Συμφωνίας μόνο για τα τρία (3) οχήματα τύπου Panel Van για ακόμη 3 μήνες, ως προνοείται στα Έγγραφα του Διαγωνισμού. Σημειώνει, ότι σε περίπτωση που η ανάγκη για χρήση των οχημάτων σταματήσει να υφίσταται πριν την περίοδο των τριών μηνών, τότε ο Ανάδοχος θα πληρωθεί μόνο το ποσό που θα αντιστοιχεί στην περίοδο που η Αναθέτουσα Αρχή έκανε χρήση των οχημάτων. Σε αντίθετη περίπτωση θα ασκηθεί εκ νέου το δικαίωμα επέκτασης της Συμφωνίας για όση χρονική περίοδο κρίνεται σκόπιμο με μέγιστο όριο τους έξι (6) μήνες.

#### Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη που υπάρχει για εύρυθμη λειτουργία των συνεργείων του ΕΟΑΛ, ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν την άσκηση του δικαιώματος προαίρεσης της Συμφωνίας ΣΥΛ 15/2024 για την επέκταση της ενοικίασης τριών (3) οχημάτων Τύπου Panel Van για περίοδο τριών (3) μηνών, ήτοι μέχρι τις 28/02/2025.

---

Επικυρώθηκε από την Ολομέλεια Πρ. Αρ. 10/2024 στις 23/12/2024.

Άγγελος Χατζηχαραλάμπους  
Πρόεδρος ΕΟΑΛ